



## **NEMECKO: Tisíce farmárov v Nemecku povstávajú na protest proti zmocňovaniu sa produkcie potravín Svetovým ekonomickým fórom.**

V čase urputného mlčania mainstreamových médií tisíce farmárov v Nemecku protestujú proti plánom Svetového ekonomického fóra (WEF) násilne zabaviť všetky nemecké farmy s cieľom naplnenia agendy Veľkého resetu do roku 2030.

Portál [Thegatewaypundit.com](https://thegatewaypundit.com) k téme uvádza: "Farmári už nebudú dostávať daňové úľavy na naftu a podľa nových plánov nedostanú ani oslobodenie od dane na poľnohospodárske vozidlá." Vláda tvrdí, že tieto nové opatrenia vraj pomôžu chrániť klímu...

To je naozaj „výborný“ nápad! Spravme oveľa drahšie poľnohospodárstvo, a tým zdražme potraviny v mene klimatických zmien!

Farmári z toho nie sú nadšení, a tak protestujú. Minulý mesiac asi 40 000 nemeckých farmárov zablokovalo ulice Berlína odhadom 8 600 traktormi, čím vytvorili 10 kilometrov dlhý konvoj.

(Poznámka: Aj preto bola zrušená Ficova štátna návšteva Nemecka, nie preto, že Scholz dostal covid.)

Pozrite si video z protestu v Berlíne:

### **Protesty stále pokračujú**

Minulý piatok vyšlo do ulíc 850 traktorov na protest v nemeckom meste Siegen. Pozrite si ďalšie video s protestujúcimi traktormi:

**Kravy dnes krmia toxickými chemikáliami, aby neprodukovali metán**  
**Vedeli ste, že dnes na mnohých farmách krmia kravy toxickými chemikáliami, aby ich prinútili menej prdiť? Áno, čítate správne!** Dnes už existuje nové „klimatické mlieko“ z kráv, ktoré sú krmené látkami potláčajúcimi produkciu metánu. Uhádnete, kto nedávno investoval do firiem, ktoré vyrábajú látky potláčajúce metán?

POVSTANIE V NEMECKU? Tisíce nemeckých farmárov povstali proti  
snahám globalistov zmocniť sa výroby potravín. Médiá neinformujú,

Správne, nikto iný ako slovutný „filantrop“ Bill Gates!

zatlkajú alebo mlčia | 2

Ak ste to ešte neurobili, určite si prečítajte článok (v angličtine) pojednávajúci o hĺbkovom prieskume sveta „klimatického mlieka“ a blokátorov metánu, ktorými dnes krmia kravy.

Bez farmárov nebudeme mať žiadne jedlo. Jednou z najdôležitejších vecí pre každú krajinu je zabezpečiť zásobovanie potravinami. Zdá, že v súčasnosti globalisti útočia na farmárov preto, lebo sú považovaní za zlých pre životné prostredie.

Naozaj to nedáva zmysel. Pretože: žiadni farmári = žiadne jedlo.

AUTOR: Sean Adl-Tabatabai

~~~

Zdroj:

<https://cz24.news/povstanie-v-nemecku-tisice-nemeckych-farमारov-povstali-proti-snaham-globalistov-zmocnit-sa-vyroby-potravin-media-neinformuju-zatlkaju-alebo-mlcia>

~~~

**Německo: K protestům zemědělců se přidávají i další profese, vše má vyústit megademonstrací 15. ledna**  
**NĚMECKO: Jak již víte, tak němečtí zemědělci připravují na pondělí 8. ledna po celé zemi velké protestní akce. Protestují nejen proti razantnímu zdražení nafty, ale i proti německé klimatické politice, která výrazně poškozují zemědělský sektor. Jde samozřejmě o striktní plnění cílů Green Dealu EU, který velmi tvrdě dopadá nejen na průmysl, ale možná ještě víc na zemědělství.**

Související článek - celý text:

<https://cz24.news/nemecko-k-protestum-zemedelcu-se-pridavaji-i-dalsi-profese-vse-ma-vyustit-megademonstraci-15-ledna>

Sdílet